

蒲县:全力以赴推进城市更新重点项目建设



本报讯 近日,在蒲县新建图书馆(美术馆)、锦绣科技产业孵化园等项目的施工现场,施工单位正战高温、赶进度,全力以赴推进项目建设。

蒲县图书馆(美术馆)项目经理杨建国表示:“项目进展快,主要得益于好的施工环境,有困难问题,县委县政府和有关部门都是第一时间予以解决,真正的将企业需求摆在了第一位,让我们能够心无旁骛、全力以赴地推进项目建设,争取项目在国庆节竣工投入使用。”

在推进城市建设中,蒲县按照国家新型

城镇化战略部署,谋划实施城市更新重点项目30个,目前已实施21个,总投资30多亿;启动了12个片区的拆迁改造,涉及拆迁户1179户,累计拆除31万m²;加大对老旧小区改造力度,建设和谐宜居社区。

为加快城市更新步伐,蒲县成立工作专班,精心制定科学且合理的规划与实施方案,构建起日调度、周例会、月总结、季评比的全链条工作推进机制,做好项目全生命周期的跟踪服务工作,极大地改善了城市面貌,提升了城市颜值、气质、价值和品质。

星辰

天驰君泰(太原)律师事务所
高级合伙人赵剑、刘龙龙律师

开展公益普法宣传活动 强化劳动者维权意识



本报讯 (记者张丹丹 贾婷茹 通讯员刘龙龙) 为进一步强化劳动者维权意识,保障广大劳动者的合法权益,结合“全国律师咨询日(送法到基层)活动”,8月19日上午,在太原市晋源区金胜镇圣湖社区的指导下,北京天驰君泰(太原)律师事务所高级合伙人赵剑、刘龙龙律师赴晋源区金胜镇圣湖社区开展“全国律师咨询日 送法到基层”公益普法宣传活动。

活动中,赵剑律师、刘龙龙律师认真解读了劳动法相关知识,并结合各种自身经验,通过生动形象的案例,从劳动法概述、劳动者权利、劳动合同、保险制度等方面,有针对性地开展了劳动者的权利及义务等与劳动者密切相关问题的咨询和服务。

培训后,赵剑律师、刘龙龙律师还对群众提出的劳动相关问题进行了现场解答,进一步深化了群众对相关法律法规知识的了解。此次培训引导群众学会用法律武器维护自己的合法权益,具有很强的实操意义,得到了在场人员的一致好评。

零碳基层调研 秸秆变废为宝 ——南林大“工厂智研科创行” 实践团暑期调研实践

为积极响应国家号召,鼓励青年群体深入基层,今年7月,南京林业大学化学工程学院“工厂智研科创行”实践团秉承“让黄河流碧水,赤地变青山”的梁希精神,从群众的眼中了解在“双碳”政策指导下,石油化工、建筑建材等行业的发展现状,赴山东省聊城市高新区开展暑期“三下乡”社会实践活动。

团队成员基于前期问卷调查,定点走访实践山东聊城泓润石油化工产业园及中国中冶重点项目工地的实际运营,探索双碳政策下相关领域的科创之路。同时在山东省聊城市多社区、江苏省宿迁市中小学等组织的配合下,本实践团队在江苏省、山东省多地开展相关青少年科技文化推广,播下坚定绿色低碳可持续发展的种子。本次实践中团队成员深入基层企业工厂,站在群众和石化领域工作者等多个角度感受国家双碳政策带来的改变,认识到当前中小型企业无法解决原料污染这一痛点。在学校指导老师的带领下,实践团队对石油化工企业污染提出一系列有效方案,并在此基础上进行秸秆木质素解聚生产生物物质润滑剂的研究。

新时代下如晨曦再升的新林人正待把国土绘成丹青,承接过梁希先生林业理念的薪火,让绿色低碳节俭之风吹进千家万户,为实现双碳目标作出更大贡献,让黄河流碧水,赤地变青山。

杨泓雨

本报讯 (记者张丽 闫珊) 在蔚蓝的海天之间,一场关于勇气、智慧与团队协作的生存挑战正在上演。8月8日,来自山东、山西、重庆三所高校的40名精英勇士陆续抵达海南三亚,参加淬炼营Ultra:海岛生存挑战营,通过极致的身心考验,体验关于成长与超越的非凡旅程。

据了解,此次淬炼营Ultra:海岛生存挑战营从3月正式提出,受到了晋中信息学院、重庆移通学院、泰山科技学院的3600余名学生报名,经过体能测试、心理素质测试等多方面考察,最终,三所高校共40名淬炼营Ultra勇士入选参与此次活动。这些怀揣梦想的大学生,在为期一周的时间里,分为五组共同面对徒步远征、海岛定向寻宝、海上扎筏泅渡等一系列极限挑战。

“淬炼营Ultra的目标不仅仅是锻炼青年学生的体魄,更重要的是培养大家的领导力和团队协作精神,让同学们在挑战中找到自我,突破自我,在未来无论面对怎样的困难与挑战,都要保持积极乐观的心态,相信团队的力量,相信自己的能力。”晋中信息学院营地教育中心主任梁廷说,每一次挑战,都是一次成长,每一次磨砺,都是一次升华。希望学生们能够在艰难的训练环境中熬过去、在站起来收获技能的同时收获友谊和成长,在这座美丽的海岛上留下青春的印记,谱写青春的篇章。

赛事主办方还将在8月13日至14日组织参赛学生前往多处文旅沙滩,对海浪

淬炼营 Ultra:海岛生存挑战营在三亚开营 晋渝鲁三所高校的40名大学生参与



中裹挟的废物和有害垃圾进行收集和清理,来一场跨越上千公里的海岛志愿行,在提高学生们的环境保护意识的同时,通过实际行动来保护海南三亚宝贵的海洋资源。

为了确保挑战活动的顺利进行,三亚天涯蓝海度假酒店提供了优质、安全、舒适的后期保障。酒店总经理杨磊表示,酒店将全力以赴为淬炼营提供全方位的支持。

海南省登山协会秘书长秦建桥也亲临开营仪式现场,对挑战营的成功举办表示热烈祝贺。

此次淬炼营Ultra由中国新商科大学集团主办,晋中信息学院营地教育中心、重庆移通学院营地教育中心、泰山科技学院营地教育中心承办,三亚市天涯小镇旅游投资有限公司、三亚市天涯区旅游和文化广电体育局协办。

本报讯 (记者张丹丹 贾婷茹 高瑾 通讯员王倩) 8月16日,山西华炬律师事务所合伙人张建鑫律师应邀来到山西美锦能源股份有限公司,以《采购实务及合同管理法律风险防范》为主题,为公司集采部门员工开展了一场深入浅出的专题培训。

此次培训旨在帮助美锦能源集采部门员工更好地理解和掌握采购过程中的法律风险点,提高合同管理的专业水平,并通过案例分析,加强员工的风险意识,确保公司在日常运营中的合规性。

培训中,张建鑫律师强调了合同管理的重要性,指出合同是采购活动的法律基础,其条款的明确性、合法性和完备性直接关系到企业的权益保障。他结合具体案例,从合同订立、履行、变更到解除的全过程,逐一阐述了可能遇到的法律风险及应对措施,让参训员工深刻认识到合同审查的严谨性和必要性。

此外,张建鑫律师还针对采购实务中的供应商管理、价格谈判、质量控制、交付验收等关键环节,提出了针对性的法律风险防范建议。他建议美锦能源的集采部门员工在日常工作中要注重法律意识的培养,善于运用法律手段维护企业利益,确保采购活动的合法合规。

此次培训张建鑫律师凭借其丰富的法律实务经验,为美锦能源集采部门员工详

山西华炬律师事务所合伙人张建鑫律师

受邀为美锦能源集采部门员工 作采购实务等专题培训

细剖析了采购实务中面临的法律风险点,并提供了切实可行的防范策略。不仅提升了美锦能源集采部门员工的法律素养和风险防范能力,更为企业构建了一个更加稳健、高效的采购管理体系奠定了坚实的基础。张建鑫律师的精彩讲解赢得了参训员工的一致好评。大家纷纷表示,通过此次

培训受益匪浅,不仅学到了实用的法律知识,更增强了在实际工作中运用法律手段解决问题的能力。美锦能源方面表示,此次培训对于提升公司集采团队的专业能力和法律风险防控能力具有重要意义,有助于进一步规范公司的采购流程,确保公司的持续健康发展。

